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 Фудбалери Хрватске, вицешампиони света, допутовали су у Загреб. На десетине
хиљада навијача на Тргу Бана Јелачића дошло је да поздрави и са играчима прослави
освајање другог места на Светском првенству у Русији. Према проценама из полиције, на
тргу у центру Загреба је око 70.000 до 80.000 људи.

  Подсетимо, репрезентација Хрватске јуче је у финалу изгубила од Француске
резултатом 4:2. Ипак, ово је највећи успех хрватског фудбала. Пре тога, Хрвати су били
трећи на свом првом СП, у Француској 1998. године.

  

Авион хрватског националног авиопревозника, на којем је с обе стране трупа писало
"Браво Ватрени", на уласку у хрватски ваздушни простор дочекали су и до слетања у
Загребу допратили авиони Хрватског ратног ваздухопловства.

  

По слетању, авион је прошао испод воденог лука, а репрезентативце Хрватске су на
црвеном тепиху дочекале и Загребачке мажореткиње.

  

Из авиона је први изашао капитен репрезентације и најбољи играч Светског првенства у
Русији Лука Модрић, а иза њега председник Фудбалског савеза Хрватске Давор Шукер,
селектор Златко Далић и сви остали репрезентативци, који су се потом укрцали у
отворени аутобус којим ће доћи до Трга бана Јелачића.

 1 / 4



Загреб: Око сто хиљада људи на Тргу Бана Јелачића дочекало фудбалере Хрватске, На захтев играча, на дочеку и Марко Перковић Томпсон 
понедељак, 16 јул 2018 17:59

  

С хрватским фудбалерима у аутобусу је и контроверзни певач Марко Перковић Томпсон
ког су, наводно, сами позвали. Фотографију с певачем који је познат по својим
екстремно десничарским ставовима, на Инстаграму је објавио репрезентативац Иван
Ракитић.

  

Председница Хрватске Колинда Грабар Китаровић је донела одлуку о одликовању
Хрватске фудбалске репрезентације због овог успеха. Како наводе из кабинета
председнице Хрватске, церемонија уручивања одликовања организоваће се у договору
с репрезентацијом. Ипак, то се неће десити данас.
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У Загреб су стигли организовано навијачи из Вараждина, Сиска, Винковаца, Пожеге,
Задра, Осијека, Нове Градишке... Долазе из свих крајева земље, а раније је најављено
да ће навијачи стизати и из Словеније.

  

Полиција за сада није забележила никакве инциденте, а до сада су забележена само
два случаја у којима је интервенисала хитна помоћ због исцрпљености.
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  Освојивши друго место на Светском првенству у Русији, хрватска репрезентација језарадила чак 28 милиона долара, док су Французи за светску круну зарадили још 10више. Свака репрезентација која се пласирала на Светско првенство добила је осаммилиона долара, пролаз групе осигурао је додатна четири милиона и још четири милионадолара за пласман у четвртфинале.  (Н1)  
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